
平成２４年度　男女共同参画講演会アンケート結果

１　男女比率

結果(人）割合（％）
男性 47 12.53
女性 328 87.47
未回答 0 0.00
合計 375

２　年代比率

結果(人）割合（％）
20歳未満 1 0.27
20代 1 0.27
30代 3 0.80
40代 10 2.67
50代 53 14.13
60代 194 51.73
70歳以上 113 30.13
合計 375

３　お住まいの地域

結果(人）割合（％）
町内 271 72.27
町外 101 26.93
未回答 3 0.80

合計 375
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平成２４年度　男女共同参画講演会アンケート結果

４　感想

（１）視察研修報告

結果(人）割合（％）
よかった 216 65.45
ややよかった 85 25.76
やや悪かった 28 8.48
悪かった 1 0.30
合計 330
（無回答４５名を除く）

（２）男女共同寸劇

結果(人）割合（％）
よかった 256 76.19
ややよかった 65 19.35
やや悪かった 14 4.17
悪かった 1 0.30
合計 336
（無回答３９名を除く）

（３）トーク＆コンサート

結果(人）割合（％）
よかった 314 96.91
ややよかった 9 2.78
やや悪かった 0 0.00
悪かった 1 0.31
合計 324
（無回答５１名を除く）
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